
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - sv. Daniel – 7.30 + Marijanović Filip god. Ivka i Ivo 

UTORAK – 7.30 + Jagačić Petar, roditelji Kosec i Jagačić 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Osredek Maristela god. Antun i Štefanija 

ČETVRTAK – 7.30 + Obitelj Mišak Maksa i ob. Sambolec Stjepana 
 

PETAK – 7.30 + Špiranec Stjepan god. i obitelj 

SUBOTA - sv. Terezija Avilska - skupna sv. misa u 18.00! 

NEDJELJA - 29. NEDJELJA KROZ GODINU (ZAHVALNICA) 

  7.30 + župna 

  9.30 + Kosec Franjo i Kuharić Marin 

11.00 + Hrman Dejana    (zahvala za polodove zemlje) 
 

 Listopadska pobožnost u 15.00! 

 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Župni vjeronauk: petak - 14.30 prvopričesnici; 15.30 firmanici! 
 

...sv. Daniel i braća mučenici... 

Primjer i poticaj svetog Franje Asiškoga nadahnjivao je njegove duhovne 

sinove da Evanđelje naviještaju „Saracenima i ostalim nevjernicima". 

Početkom 1227. godine sedmorica franjevaca otputovali su u Maroko 

obraćati nevjernike na kršćanstvo. Na čelu im je bio o. Daniel, provincijal 

kalabreške provincije. Dospjeli su u grad Ceutu u Maroku. Koristeći dobre 

veze trgovaca iz Pise, Genove i Marseillea, razvili su veliku propovjedničku 

aktivnost. Po naređenju mjesnih vlasti uhapšeni su i bačeni u tamnicu. 

Prijetnjama i obećanjima nastojali su ih nagovoriti neka se odreknu 

kršćanstva i prihvate islam. Kad su to odbili, osuđeni su na smrt i svojom 

krvlju zapečatili su uvjerenje s kojim su nastupali u propovijedima. Tjela su 

im prenesena u Španjolsku, a u mnogim mjestima po Italiji, i Španjolskoj 

postoji predaja kako posjeduju moći ovih svetaca. Njihovo štovanje odobrio 

je papa Leon X. 1516. godine. 

 
Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

listopad, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

  

28. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 45 (410)       9. listopada 2016. 

 

 

 

 

Psalam 98, 1-4 

 

Pred poganima Gospodin obznani 

 spasenje svoje. 
 

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu 

jer učini djela čudesna. 

Pobjedu mu pribavi desnica njegova 

i sveta mišica njegova. 
 

Gospodin obznani spasenje svoje, 

pred poganima pravednost objavi. 

Spomenu se dobrote i vjernosti 

prema domu Izraelovu. 
 

Svi krajevi svijeta vidješe 

spasenje Boga našega. 

Sva zemljo, poklikni Gospodinu, 

raduj se, kliči i pjevaj! 
 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 17, 11-19 

 

Ne nađe se nijedan 

koji bi se vratio 

 i podao slavu Bogu, 

osim ovoga tuđinca. 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 PRIJESTOLJE MUDROSTI 

- ONA KOJA JE NOSILA BOGA U SVOME KRILU 

Marija je “Sedes Sapientiæ“, Prijestolje Mudrosti. 

U Litanijama se Marija naziva Prijestolje Mudrosti, jer je Sin Božji, koji se u 

Svetom pismu naziva Riječ Božja i Mudrost Božja, jednom rastao u njenoj utrobi, a 

zatim je po rođenju, u svojim prvim godinama, bio nošen u njenom naručju i sjedio 

je u njenom krilu. Stoga, kao ljudsko prijestolje Onoga koji vlada na nebu, ona se 

zove Prijestolje Mudrosti.  

No, posjedovanje njezina Sina je trajalo i nakon njegova djetinjstva. Kao što nam to 

sv. Luka govori, On je bio pod njezinom vladavinom i živio je s njom u njezinoj 

kući, sve dok nije krenuo propovijedati, odnosno, najmanje trideset godina. A to nas 

dovodi do promišljanja o njoj i o onome o čemu se govorilo jučer, o njenom nazivu 

“Ogledalo Pravde“. Jer ako je tako bliska i stalna prisnost sa Sinom stvorila u njoj 

nezamislivo veliku svetost, zar ne bi i znanje, koje je primila tijekom tih godina iz 

njegovih razgovora o sadašnjosti, prošlosti i budućnosti, bilo toliko veliko i duboko, 

toliko raznoliko i temeljito, da je ona, iako je bila siromašna žena, bez ljudskih 

interesa i koristi, svojim znanjem o nastanku svemira i o povijesti nadmašila čak i 

najveće filozofe, svojim teološkim znanjem najveće teologe, a proročkim 

predviđanjem i najpriznatije proroke? 

Što je bila velika tema razgovora između nje i njezina Sina doli naravi, atributa, 

providnosti i djela Boga Svemogućega. Zar ne bi naš Gospodin bio Nebeski Otac 

koji ga je poslao? Zar joj ne bi otkrio svečane vječne zavjete kao i Božju svrhu i 

volju? Zar ju ne bi on s vremena na vrijeme prosvijetlio o svim ovim pravilima 

doktrine o kojima se prvotno raspravljalo, a potom i ukorijenilo u Crkvi od vremena 

apostola pa do danas, a tako će biti i do kraja, i ne samo o ovom već i o mnogo čemu 

drugom? A sve ono što je nevidljivo ili fragmentarno u Otkrivenju, On, koji je 

Svjetlo Svijeta, otkrit će joj u čistoći i jednostavnosti, odnosno onoliko koliko to 

bude ljudsko znanje dopuštalo. 

A, tako će biti i s događajima koji tek slijede. Bog je govorio prorocima, imamo 

Njegovu komunikaciju s njima u Svetom pismu. Ali on im je govorio u figurama i 

parabolama. Bio je jednom jedan, tj. Mojsije, kojemu je udovoljio želju i razgovarao 

s njim licem u lice. “Ako među vama bude prorok Gospodnji,” Bog kaže, “Ja ću mu 

se pojaviti u viziji, i razgovarat ću s njim u snu. Ali to nije tako sa slugom mojim 

Mojsijem… Jer ja ću s njim razgovarati licem u lice. Ali ne u zagonetkama i 

figurama, već otvoreno ne bi li vidio Gospodina.” To je bila velika privilegija 

nadahnutog Zakonodavca Židova. Ali koliku je tek privilegiju imala Marija! Mojsije 

je imao privilegiju samo povremeno, s vremena na vrijeme, a Marija ga je trideset 

godina stalno vidjela i čula, i kroz sve to vrijeme ga je mogla pitati, licem u lice, bilo 

koje pitanje koje bi poželjela da joj objasni, znajući da odgovori koje je primila 

dolaze od Vječnog Boga koji ne vara, niti može biti prevaren. 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (15. listopada): 
 

+ Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir                               + Novosel Josip 

+ Kosec Gabrijela(ž) i Bolto i Žmuk Ivka                     + ob. Domiter Slavka 

+ Višnjić Ivan, Petar i Šelek Mirko                               + Sačić Petar god. 

+ Skupnjak Barbara god. Matija i Gabrijel                    + Domiter Pavao 

+ Vugrinec Marijan god. i roditelji                                + ob. Stunjek i Petek 

+ Kobal Marija god. i Đuro i Kišić August                   + ob. Mikulić 

+ Vugrinec Edo i ob. Andrije Vugrinec 

+ Hrman Dragutin god. Novosel Stanislav i Mišak Stjepan 

+ Svetec Terezija i Mišak Petar 

+ Govedić Nikola i Levatić Slavko 

+ Jerešić Ćiril i Terezija i Mišak Marija 

+ ob. Gregurić Franje 

+ Tuđan Terezija god. i obitelj 

+ Kečkan Ignac i ob. Copak 

+ Šmaguc Pero, Ivan i Melanija 

+ Višnjić Vjekoslav i obitelj 

+ Županić Vladimir i Novosel Helena god. 

+ Novosel Eva god. i Mijo i ob. Jagačić Vinka 

+ Šmitlehner August i Katarina i Borovec Marija god. 

+ Zlatunić Jelena, Mijo i Pavo 

+ Golubić Margareta god. i Pavao 

+ Majcen Valent, Franjica i Novosel Terezija 

+ ob. Žganec i Hajec 

+ Kosec Pavao, roditelji Žmuk i Kosec 

+ Komes Stjepan, ob. Navoj i Vincek Marija 

+ Žmuk Terezija, Josip i obitelj 

+ Koren Tomo i Skupnjak Branko 

+ Kosec Mijo, Terezija i obitelj 

+ Sačić Željko, Marija, Ivka i ob. Jaklin 

+ Punčec Terezija god. 

+ Huzjak August i Stjepan 

+ Balent Franjo, Tomo i ob. 

+ Vidić Terezija i ob. Ceglec i Vugrinec 

+ Novosel Franjica god. Vjekoslav i Božić Josip 

+ na čast Duhu Svetom 

+ na čast bl. Petru Barbariću – za našu mladež 

 

 


